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Skolska matematicka liga — 4. domace kolo
9. rocnik
h l.éloha: Janka dostane nové dvere do svojej izby. Budu D I:l D
m presklené, pricom presklena ¢ast bude rozdelend na 12 D D D
Stvorcovych Casti (obr.). Janka chce, aby jej do dveri osadili 3 rovnaké D I:l D
ozdobné skla a 9 priehladnych tak, aby presklend ¢ast dveri zvnutra aj D D D ®

zvonka vyzerala rovnako. Kol'ko je moznosti, ako moze presklena éast
dveri vyzerat? Odpovedaj v tvare: &islo

2. uloha: Dana si vzala vietky svoje Uspory a iSla na nakup. Za
tretinu Uspor si kupila tricko, za tretinu zvySku daréek sestre a za
tretinu dalSieho zvySku knihu. Po vSetkych tychto ndkupoch jej
zostalo len 16 €. a) Kol'ko eur stalo tricko? b) Kolko eur stal darcek
pre sestru? Odpovedaj v tvare: a) Cislo, b) ¢islo

3.uloha: V Triangulande su vSetky pozemky trojuholnikové.
Preto aj Trin zanechal svojim synom Romovi a Removi ako
dedic¢stvo trojuholnikové pozemky. Romovi patri Zlty a zeleny
pozemok z planu na obrazku, Removi hnedy a cerveny.
Rozlohy Romovych pozemkov su na plane vyznacené. Bod M
lezi presne v strede medzi bodmi A a B, bod N leZi na Usecke
CM. a) Aku rozlohu v hektaroch mal Remov ¢erveny
pozemok? b) Aku rozlohu v km? mal pévodny Trinov

pozemok? Odpovedaj v tvare: a) Cislo, b) ¢islo

4.tiloha: Peter nalepil na kazdu stenu kocky niektory z kartovych znakov #. ¥. %, & Na

obrazku su tri pohlady na Petrovu kocku. —
zku sa trip y vu u > N v

o2 |V e *

Aka je pravdepodobnost, Ze pri hode Petrovou kockou padne: a) v?
b) &?
c) a?

Odpovedaj v tvare: a) zlomok, b) zlomok, c) zlomok (vSetky v zakladnom tvare)



